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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 14/12/2020 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Francine Bassani 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK   

DANIEL MILLA   

DIVO AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA   

DR. ZECA   

DR. MAGNO   

MAURÍCIO SILVA   

PAULO BALANSIN   

PIETRO   

RICARDO ZAMPIERI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR AUSÊNCIA JUSTIFICADA AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

Vice-reitor da UEPG, Everson Krum, utilizou a Tribuna. 

Delegados da 13° Subdivisão Policial de Ponta Grossa, Dr. Nagib Nassif Palma e Dr. Maurício Souza da 

Luz, utilizaram a Tribuna. 

VEREADOR RICARDO ZAMPIERI: agradeceu as ações feitas nesse mandato que está se encerrando e 

informou que amanhã será a primeira prestação de contas que o Prefeito Marcelo Rangel realizará, isso em 

virtude de um projeto que foi inserido no plano de metas e estabelece esse cumprimento sendo exigível de 

todos os Prefeitos. Apontou sobre o enxugamento da máquina pública, frisando que não utilizou os carros e os 

celulares da Câmara, e em relação às diárias espera que a próxima legislação tenha ainda mais sensibilidade, 

declarou ainda que os celulares são até dispensáveis na Câmara, já que todos tem seus próprios celulares, 

registrou que isso são pontos que cada vez mais podem ser dispensados, fazendo essa Câmara de exemplo a 

outras e, enquanto isso não acontece, os próprios Vereadores podem fazer isso. Mencionou que já foi para 

Brasília e trouxe 4 milhões de recursos para Ponta Grossa através de parcerias com Deputados Federais e alegou 

que a pandemia mostrou que apesar da distância podemos produzir resultados. Comunicou que prometeu a si 

mesmo se comprometer em seu mandato com a presença na Câmara, destacando que isso não é fácil, pois, 
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podem ocorrer diversas dificuldades, e recordou que nunca faltou a uma sessão. Evidenciou que foi uma honra 

trabalhar junto com os Vereadores, pois criaram vários projetos importantes, discutiram pautas, formaram 

CPIs, ressaltando sobre a CPI dos combustíveis, do Estar e da Munchen, observou que o mais importante é 

mostrar para a população que essas comissões não podem acabar em pizza, como algumas acabam. Pronunciou 

que projeto não é quantidade, mas sim qualidade, frisando o projeto da Sanepar, do primeiro emprego, das 

câmeras nas unidades básicas de saúde, entre outros, e relatou sobre o gabinete móvel, onde depois de um 

tempo foi impedido pela Prefeitura de fazer isso no calçadão, mas que ele continuou fazendo nos bairros. 

Ponderou que particularmente decidiu não ser candidato a reeleição porque acredita que os quatro anos foram 

necessários e suficientes para desempenhar seu trabalho na Câmara, citou que a Câmara não é trampolim 

político e deixou claro que decidiu não sair candidato em 2018, mesmo com a onda Bolsonaro, por esse motivo 

também. Enfatizou que na Câmara precisamos trabalhar e alcançar resultados para a comunidade, comentou 

que encerra seu trabalho com a sensação de dever cumprido e agradeceu a população de Ponta Grossa pelos 

seus votos, realçando que continuará com seu trabalho na rádio e conversando com as pessoas. Garantiu que 

tem muita esperança com a futura Prefeita, salientou que continuará com os seus princípios e valores 

exatamente iguais de quando entrou e concluindo sua fala, pontuou que o seu Partido Republicanos elegeu o 

Vereador Leandro Bianco e como Presidente desse partido estará próximo acompanhando os trabalhos 

parlamentares. 

VEREADORA PROFESSORA ROSE: comentou sobre o seu mandato de 4 anos que teve muito trabalho, 

aprendizado e gratidão. Agradeceu a Deus e os votos que recebeu, honrando-os até o final de seu mandato, 

pontuou sobre sua gratidão aos Vereadores e a todos que trabalham na Câmara e relatou sobre a política 

educadora que fez. Afirmou que nunca se omitiu de qualquer debate e mencionou que foi Presidente da 

Comissão da Educação, Cultura e Esporte, desde 2017, destacando que isso deu a ela autonomia para aprovação 

de projetos. Declarou que infelizmente a população não pesquisa o trabalho do parlamentar e acaba 

generalizando, registrou que já se ofendeu com algumas coisas e fez amizades por conta de seu trabalho. 

Enfatizou que está encerrando sua caminhada como parlamentar com a certeza de dever cumprido, abordou 

sobre os trabalhos feitos em seu gabinete e agradeceu aos seus familiares, amigos, atual Presidente da Câmara 

Daniel Mila e o ex Presidente Vereador Sebastião Mainardes. Citou sobre as mulheres que irão trilhar seus 

caminhos na Câmara, desejou a todos os eleitos sucesso nesse grande desafio e também a futura Prefeita, a 

qual admira, e seu vice Capitão Saulo, desejando que ambos realizem muitas conquistas para nossa cidade, e 

concluindo sua fala, recitou um poema de Cora Coralina. 

VEREADOR SARGENTO GUIARONE: agradeceu pelos 4 anos que Deus o concedeu como Vereador, 

mencionou que veio de uma família simples e sempre trabalhou dentro da legalidade e honestidade, e declarou 

ainda que se elegeu através dos amigos da Polícia Militar, o qual fez parte por 22 anos, e os amigos da sua 

região, porque sabem do profissional que é e de seu caráter. Agradeceu os votos que teve, ressaltando que irá 

sair da Câmara de cabeça erguida e com a certeza de dever cumprido, registrou que fez parte de várias 

comissões, destacando a do desvio de combustíveis, do Mercado da Família e das rotatórias, e afirmou que 

mesmo fora da Câmara ainda quer estar atuante como munícipe, frisando que toda a população, no geral, deve 

participar da política. Agradeceu toda a sua equipe, evidenciou que como Vereador nunca tomou uma decisão 

sozinho e agradeceu também a todos da Câmara que sempre o trataram bem. Solicitou aos Deputados Estaduais 

e ao Governador do Estado para que olhem para os Policiais da reserva, comentou sobre o projeto referente a 

esse assunto, agradeceu aos Vereadores e mencionou que acredita ter feito um bom trabalho e espera ainda 

contribuir mesmo fora da Câmara. 

VEREADOR RUDOLF POLACO: agradeceu os 4 anos de trabalho e dedicação, aos Vereadores e ao pessoal 

que trabalha na Câmara e estiveram o auxiliando. Afirmou que os pedidos que foram feitos não eram para eles 

e sim para a cidade, destacando que não pensam em nada particular. Comentou sobre o seu trabalho na Agência 

do Trabalhador e informou que na eleição de 2016 foi o 5° mais votado e nessa última o 6° mais votado, o que 

significa que seu trabalho foi aceito pela nossa cidade, realçando que tem que explicar que não foi eleito por 

questões partidárias. Agradeceu a todos os seus amigos, aos Vereadores e aos que trabalham na Câmara, 

desejou boa sorte a todos que irão trabalhar na Câmara ano que vem e registrou que o Brasil todo precisa de 

pessoas que queiram o bem da comunidade. 
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VEREADOR DANIEL MILLA: cumprimentou toda a Mesa Diretora e salientou que nesse último dia 

deixamos, primeiramente, para agradecimentos a tudo e a todos. Abordou sobre as discussões de temas que já 

houve durante esse tempo, destacando que isso se chama democracia, declarou que os futuros Vereadores 

também terão esses embates e mencionou que saber respeitar a democracia é primordial para que a sociedade 

avance. Afirmou que todos desempenharam um excelente mandato, relatou sobre o seu primeiro dia como 

Vereador e ponderou sobre as três futuras Vereadoras eleitas. Comentou sobre o seu trabalho como Presidente 

da Câmara e fez seus agradecimentos, ressaltando os Vereadores. 

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL: declarou que suas palavras são de gratidão a todos os Vereadores, 

alegou que sempre respeitou a ideologia de todos e registrou que tem a sua ideologia e sua religião, nunca 

renunciando a elas. Pontuou sobre seu respeito a todas as religiões e salientou que 2020 foi um ano muito 

difícil, mas 2021 também deve ser, frisando que isso não é pessimismo, mas sim pé no chão. Evidenciou que 

devemos continuar com esse papel de defesa da família, mencionou que está na Câmara há oito anos e 

concluindo sua fala, pediu para que Deus nos de um Natal e um 2021 abençoado. 

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 14/12/2020   -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 284/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação pura e simples, o imóvel que menciona. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 286/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial a CHESIQUÍMICA LTDA., 

conforme especifica. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA   - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 288/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial Prefeito Cyro Martins à 

TATRABRAS LTDA. Para instalação de pista de testes dos veículos produzidos na planta industrial da 

empresa e homologa o respectivo protocolo de intenções. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA   - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 301/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 685.298,25, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 302/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 4.910.697,51, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES: CLJR     - Pela admissibilidade 

                        CFOF    - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 303/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 469.500,00, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
19 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR RUDOLF POLACO 

Projeto de Lei Ordinária nº 178/2020: 
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Denomina de VICENTE NADAL a via pública sem denominação localizada no Distrito Industrial, nesta 

cidade, conforme especifica. 

 
18 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 621/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  

MOÇÃO DE APELO 

Ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Educação do Paraná, SENHOR RENATO FEDER, para que seja 

revista a manutenção do Edital de Processo Seletivo Simplificado 47/2020 

 

Nº 622/2020 da Vereadora ROSELI A. MENDES - PROFª. ROSE,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Departamento de Atendimento ao Servidor, da Secretaria Municipal de Administração e Recursos 

Humanos, na pessoa dos servidores públicos municipais Camilo Corstiaan Hagers dos Santos, Elenita das 

Graças Vaurek, Marcia Aparecida Pinheiro Aires, Maria Terezinha Chociai, Lilian Cristina Fontana Correa e 

Rosiane do Rocio Rodrigues, pelo eficiente e humanizado trabalho que desenvolvem. 

 
MOÇÕES APROVADAS – 2 

FELIPE PASSOS: 1 

PROFESSORA ROSE: 1 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2117/2020 do Vereador JOSÉ CARLOS S. RAAD - DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de redutor de velocidade 

do tipo lombada, na Rua Rio Cavernoso, nas proximidades do CENSE- Centro de Socioeducação Regional de 

Ponta Grossa, Contorno Leste, nesta cidade.  

 

Nº 2118/2020 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção das calçadas da Rua 

Andrade Neves em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2119/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para manutenção da Rua Palmas localizada na 

Vila Santana, altura do numeral 327. 

 

Nº 2120/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para o manilhamento e manutenção da via 

denominada rua Luncindes Bueno de Assis, no bairro Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2121/2020 do Vereador PIETRO ARNAUD,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107, do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Rangel de Oliveira, 

para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização URGENTE do conserto da 

ponte localizada ao final da Rua Bela Vista do Paraíso, Manacás.  

 

Nº 2122/2020 do Vereador FELIPE PASSOS, 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para o manilhamento e manutenção da via 

denominada rua João Cardoso, no bairro Colônia Dona Luiza 

 
INDICAÇÕES APROVADAS – 6 

DR. ZECA: 1 

GERALDO STOCCO: 1 

FELIPE PASSOS: 3 

PIETRO ARNAUD: 1 

_________________________________________________________________________ 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 14/12/2020   -   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 284/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação pura e simples, o imóvel que menciona. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 286/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial a CHESIQUÍMICA LTDA., 

conforme especifica. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA   - Favorável 
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17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 288/2020: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial Prefeito Cyro Martins à 

TATRABRAS LTDA. Para instalação de pista de testes dos veículos produzidos na planta industrial da 

empresa e homologa o respectivo protocolo de intenções. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         CAPICTMA   - Favorável 

 
17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 301/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 685.298,25, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 302/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 4.910.697,51, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES: CLJR     - Pela admissibilidade 

                        CFOF    - Favorável 

 
17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 303/2020: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 469.500,00, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

 
17 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

MOÇÕES 

 

Nº 623/2020 do Vereador GERALDO STOCCO,  
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MOÇÃO DE APLAUSO 

... 

 
MOÇÕES APROVADAS – 1 

GERALDO STOCCO: 1 

 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 11 de dezembro de 2.020. 

 

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                      Ver. FLORENAL SILVA 

         Presidente                                                         1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Vereadores declinaram o uso da palavra. 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM:   

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Expediente&inExpedienteAta=2&ID=9 

ATA DA TRECENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

          Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa, reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado 

pelos Vereadores Florenal Silva - Primeiro Secretário, Jorge da Farmácia - Segundo Secretário e Dr. Zeca - 

Terceiro Secretário, registrando-se as ausências justificadas dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, 

Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão (em face da aprovação do Requerimento nº 402/20, 

na sessão anteriormente realizada), presentes os Vereadores Celso Cieslak, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, 

Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Magno Zanellato, Maurício Silva, 

Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. O 

Senhor Presidente comunicou,  através de Requerimento previamente agendado pela Vereadora Professora Rose, 

sobre a entrega da Moção de Aplauso nº 615/20, às pessoas do Delegado Chefe da 13ª subdivisão Policial de 

Ponta Grossa, Dr. Nagib Nassif Palma e Delegado de Polícia da 13ª Subdivisão Policial de Ponta Grossa, Dr. 

Maurício Souza da Cruz, a qual se originou em favor da questão dos maus tratos de animais de rua no município. 

Após a manifestação da Vereadora Professora Rose, os homenageados foram convidados a se dirigir à frente da 

Mesa dos Trabalhos, tendo recebido das mãos da mesma, acompanhados da Mesa Executiva e demais vereadores 

presentes, os quais utilizaram da Tribuna para proceder seus agradecimentos. Também nesta oportunidade, foi 

procedida a entrega de Título  de Cidadão Honorário ao Senhor Everson Augusto Krum, em cumprimento à Lei 

nº 13.853, de iniciativa do Vereador Paulo Balansin. Após o homenageado haver recebido o Título das mãos de 

seu proponente, acompanhado dos membros da Mesa Executiva e demais vereadores, o mesmo se utilizou da 

Tribuna para proceder com seus agradecimentos. À hora regimental, o Senhor Presidente considerou aberta a 

presente sessão, autorizando ao Vereador Primeiro Secretário a proceder a leitura do Expediente que se 

encontrava sobre a Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL - 

Mensagem nº 112/20 (Projeto de Lei nº 314/20), altera a Lei nº 12.119, de 01/04/2015, conforme especifica. 

Mensagem nº 113/20 (Projeto de Lei nº 315/20), altera a Lei nº 10.917, de 09/04/2012. Mensagem nº 114/20 

(Projeto de Lei nº 316/20), anistia as multas impostas pela AMTT em face dos permissionários do serviço de 

táxi no exercício de 2020. Of. nº 2891/20-GP, em atendimento ao Requerimento nº 356/20, de autoria do 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Expediente&inExpedienteAta=2&ID=9
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Vereador Ricardo Zampieri. Of. nº 2892/20-GP, em atendimento ao Requerimento nº 358/20, de autoria do 

Vereador Ricardo Zampieri. Of. nº 2894/20-GP, em atendimento ao Requerimento nº 383/20, de autoria do 

Vereador Eduardo Kalinoski. Of. nº 2940/20-GP, convocando audiência pública a ser realizada no dia 15 de 

dezembro, com início às 10:00 horas, na sede do Poder Legislativo, oportunidade em que o Poder Executivo 

apresentará a prestação de contas final do Plano de Metas da Gestão 2017-220. Ofícios em atendimento às 

Indicações dos Senhores Vereadores, conforme seguem: atendimento à Indicações do Vereador Celso Cieslak - 

Ofs. nºs 1751, 2104, 2153, 2154, 2155, 2161, 2162, 2168, 2254, 2255, 2256, 2257, 2258, 2282/20 (Indicações 

nºs 1195, 1441, 1580 e 1583, 1810, 1811, 1809, 1808, 1782, 1724, 1723, 1722, 1721, 1720, 1730/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Daniel Milla Fraccaro - Ofs. nºs 2122, 2149, 2152, 

2165, 2166, 2169, 2170, 2171, 2172, 2174, 2175, 2201, 2224, 2225, 2226, 2227, 2229, 2252, 2259, 2260, 2267, 

2268, 2269, 2270, 2271, 2283/20 (Indicações nºs 1356, 1362, 1173, 1796, 1795, 1769, 1766, 1765, 1764, 1762, 

1761, 1419, 1760, 1759, 1758, 1757, 1756, 1727, 1703, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 1704, 1697/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Divo - Ofs. nºs 2115, 2123, 2124, 2135, 2136, 2137/20 

(Indicações nºs 1508, 1501, 1500, 1499, 1498, 1497/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador 

Pastor Ezequiel Bueno - Ofs. nºs 2204, 2126, 2274, 2273/20 (Indicações nºs 1345, 1495, 1712, 1710/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Florenal Silva - Ofs. nºs 1903, 2087, 2105, 2106, 2109, 

2110, 2111, 2112, 2113, 2116, 2117, 2138, 2139, 2140, 2141, 2145, 2146, 2147, 2228, 2250, 2261, 2276, 2279, 

2280, 2281, 2284, 2285, 2286, 2287, 2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293/20 (Indicações nºs 1071, 1215, 1365, 

1522, 1515, 1514, 1513, 1510, 1509, 1507, 1506, 812, 1486, 1485, 1484, 1490, 1489, 1491, 1744, 1639, 1694, 

1691, 1689, 1680, 1681, 1686, 1682, 1683, 1684, 1692, 1685, 1687, 1679, 1688, 1678/20, respectivamente); 

atendimento a Indicações do Vereador Maurício Silva - Ofs. nºs 2278, 2277, 2275, 2272, 2251, 2249, 2163/20 

(Indicações nºs 1713, 1714, 1715, 1716, 1753, 1293, 1799/20, respectivamente); atendimento a Indicações do 

Vereador Paulo Balansin - Ofs. nºs 2107, 2108, 2151/20 (Indicações nºs 1494, 1493, 1492/20, respectivamente); 

atendimento a Indicações do Vereador Pietro Arnaud - Ofs. nºs 2237, 2238/20 (Indicações nºs 1781, 1780/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações da Vereadora Professora Rose - Ofs. nºs 2186, 2185/20 (Indicações 

nºs 1156, 1152/20, respectivamente); Indicação nº 4794/20, de autoria do Vereador Vinícius Camargo, através 

do Of. nº 2248/20; Indicação nº 1531/20, de autoria do Vereador Walter José de Souza - Valtão, através do Of. 

nº 2341/20; atendimento a Indicações do Vereador Ricardo Zampieri - Ofs. nºs 2397, 2398, 2399, 2400, 2396/20 

(Indicações nºs 1815 e 1816, 1817 e 1818, 1819 e 1820, 1821 e 1822, 1813 e 1814/20, respectivamente); 

atendimento a Indicações do Vereador Pietro Arnaud - Ofs. nºs 2420, 2421, 2415, 2414, 2413, 2412, 2411, 2410, 

2409, 2408, 2407, 2406, 2405, 2404, 2403, 2401, 2395, 2390, 2389, 2348, 2347, 2346, 2342, 2329/20 

(Indicações nºs 1705, 1693, 1754, 1755, 1746, 1747, 1748, 1776, 1777, 1778, 1779, 1783, 1784, 1785, 1786, 

1823, 1641, 1483, 1502, 1503, 1504, 1505, 1539, 1449/20, respectivamente); Indicação nº 986/20, de autoria do 

Vereador Maurício Silva, através do Of. nº 2294/20; atendimento a Indicações do Vereador Magno Zanellato - 

Ofs. nºs 2416, 2402, 2393, 2394, 2392, 2331, 2332, 2333, 2334, 2335/20 (Indicações nºs 1752, 1793, 1360, 

1359, 1361, 1429, 1428, 1427, 1426, 1425/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Jorge 

da Farmácia - Ofs. nºs 2417, 2330, 2419/20 (Indicações nºs 2074, 1448, 1725/20, respectivamente); atendimento 

a Indicações do Vereador Florenal Silva - Ofs. nºs 2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2369, 2358, 2362, 2363, 2364, 

2365, 2366, 2367, 2350, 2352, 2353, 2355, 2356, 2357, 2309, 2310, 2311, 2312, 2313, 2314, 2315, 2308, 2307, 

2306, 2295, 2296, 2297/20 (Indicações nºs 704, 1660, 1661, 1662, 1663, 705, 1653, 1651, 1650, 1649, 1648, 

1647, 1646, 1011, 1659, 1658, 1657, 1656, 1654, 1670, 1669, 1668, 1667, 1666, 1665, 1664, 1671, 1673, 1690, 

1675, 1676, 1674/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Geraldo Stocco - Ofs. nºs 2422, 

2418, 2349, 2344, 2345, 2343, 2339, 2336, 2337, 2327, 2328/20 (Indicações nºs 1645, 1517, 1520, 1511, 1518, 

1512, 1482, 1550, 1549, 1452, 1450/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Pastor 

Ezequiel Bueno - Ofs. nºs 2316, 2323, 2351/20 (Indicações nºs 1708, 1629, 1632/20, respectivamente); 

atendimento a Indicações do Vereador Eduardo Kalinoski (Indicações nºs 1481, 1480, 794/20, respectivamente); 

atendimento a Indicações do Vereador Daniel Milla Fraccaro - Ofs. nºs 2375, 2376, 2322/20 (Indicações nºs 

1601, 1603, 964/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Celso Cieslak - Ofs. nºs 2377, 

2378/20 (Indicações nºs 1604, 1606/20, respectivamente); Of. nº 2526/20-GP, em atendimento à Indicação nº 

1556/20, de autoria do Vereador Walter José de Souza - Valtão; atendimento a Indicações do Vereador Pietro 
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Arnaud - Ofs. nºs 2538, 2536, 2434, 2431, 2426/20 (Indicações nºs 1771, 1824, 1729, 1751, 1642/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Paulo Balansin - Ofs. nºs 2491, 2490, 2486/20 

(Indicações nºs 1261, 1262, 1592, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Maurício Silva - 

Ofs. nºs 2452, 2502, 2445/20 (Indicações nºs 1611, 1770, 1623/20, respectivamente); atendimento a Indicações 

do Vereador Magno Zanellato - Ofs. nºs 2539, 2432, 2425/20 (Indicações nºs 1791, 1626, 1625/20, 

respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Jorge da Farmácia - Ofs. nºs 2423, 2529, 2528/20 

(Indicações nºs 1749, 1575, 1576/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Florenal Silva - 

Ofs. nºs 2522, 2513, 2512, 2511, 2510, 2509, 2508, 2507, 2506, 2505, 2504, 2503, 2493, 2492, 2489, 2488, 

2487, 2485, 2476, 2475, 2474, 2471, 2462, 2461, 2460, 2459, 2456, 2455, 2451, 2447, 2438, 2439, 2440, 

2437/20 (Indicações nºs 1898, 1834, 1837, 1838, 1839, 1840, 1841, 1841, 1843, 1844, 1740, 1774, 1773, 1597, 

1596, 1595, 1589, 1434, 1524, 1546, 1527, 1525, 1594, 1593, 1638, 1672, 1637, 1615, 1636, 1614, 1616, 1617, 

1613/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Geraldo Stocco - Ofs. nºs 2537, 2535, 2534, 

2533, 2532, 2531, 2530, 2527, 2525, 2524, 2523, 2435, 2433, 2427, 2428, 2429, 2430, 2424/20 (Indicações nºs 

1788, 1880, 1541, 1540, 1542, 1610, 1532, 1587, 1598, 1640, 1612, 1609, 1696, 1643, 1732, 1644, 1733, 

1695/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Pastor Ezequiel Bueno - Ofs. nºs 2446, 2448, 

2449, 2458, 2457/20 (Indicações nºs 1635, 1634, 1709, 1633, 1631/20, respectivamente); atendimento a 

Indicações do Vereador Daniel Milla Fraccaro - Ofs. nºs 2484, 2478, 2477, 2473, 2472, 2470/20 (Indicações nºs 

1600, 1602, 1574, 1573, 1572, 882/20, respectivamente); atendimento a Indicações do Vereador Celso Cieslak 

- Ofs. nºs 2353, 2454, 2469, 2464, 2463, 2441, 2442, 2443, 2444, 2450, 2436, 2521, 2514, 2515, 2483, 2482, 

2481, 2480, 2479/20 (Indicações nºs 1605, 1608, 1586, 1581, 1579, 1618, 1619, 1620, 1621, 1622, 1607, 1897, 

1832, 1831, 1442, 1585, 1587, 1582, 1578/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador 

Celso Cieslak - Ofs. nºs 2804, 2805, 2806, 2807, 2808, 2796, 2797, 2798, 2781, 2782, 2752, 2753, 2754, 2755, 

2756, 2757, 2694, 2666, 2665, 2659, 2651, 2650, 2601, 26022603, 2604, 2605, 2606, 2607, 2608, 2609, 2600, 

2573, 2558, 2557, 2556, 2555, 2552/20 (Indicações nºs 2060, 2058, 2059, 2062, 452, 2079, 2077, 2061, 2070, 

2078, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 1201, 1273, 1916, 1915, 1918, 1919, 1920, 1883, 1884, 1885, 1886, 1887, 

1888, 1889, 1890, 1891, 1882, 1812, 1829, 1828, 1827, 1826, 1830, 2552/20, respectivamente); em atendimento 

a Indicações do Vereador Daniel Milla Fraccaro - Ofs. nºs 2564, 2571, 2574, 2580, 2581, 2589, 2596, 2641, 

2642, 2684, 2685, 2693, 2758, 2759, 2761, 2762, 2816, 2824, 2825, 2826, 2827, 2831, 2832, 2833, 2871/20 

(Indicações nºs 1868, 1790, 1792, 1946, 1942, 1052, 1968, 1902, 1903, 1988, 1989, 1548, 1423, 1264, 1395, 

1347, 2035, 1599, 1252, 1254, 1255, 1870, 1794, 1869, 1174/20, respectivamente); em atendimento a Indicações 

do Vereador Eduardo Kalinoski - Ofs. nºs 2615, 2622, 2623, 2710, 2857, 2844/20 (Indicações nºs 1986, 1944, 

1945, 1894, 1987, 1985/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Pastor Ezequiel Bueno 

- Ofs. nºs 2896, 2568/20 (Indicações nºs 1624, 1892/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do 

Vereador Felipe Passos - Ofs. n ºs 2630, 2633, 2698, 2701, 2869/20 (Indicações nºs 1372, 1538, 1982, 1867, 

2034/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador George Luiz de Oliveira - Ofs. nºs 2862, 

2864/20 (Indicações nºs 2068, 2050/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Geraldo 

Stocco - Ofs. nºs 2870, 2866, 2865, 2854, 2853, 2851, 2850, 2848, 2846, 2841, 2842, 2843, 2840, 2839, 2837, 

2835, 2719, 2718, 2714, 2713, 2702, 2697, 2631, 2629, 2619, 2551, 2549, 2541, 2543, 2544/20 (Indicações nºs 

2052, 2051, 2067, 1992, 1994, 1996, 1997, 2005, 2012, 2009, 2021, 2022, 2007, 2006, 2010, 2008, 2045, 2011, 

1879, 1878, 2053, 1551, 1537, 1451, 1961, 1975, 1962, 1864, 1258, 1998/20, respectivamente); Of. nº 2717/20-

GP, em atendimento a Indicação nº 2028/20, de autoria do Vereador Sgt. Guiarone Júnior; em atendimento a 

Indicações do Vereador Florenal Silva - Ofs. nºs 2639, 2874, 2875, 2876, 2877, 2881, 2882, 2883, 2884, 2885, 

2886, 2829, 2830, 2817, 2818, 2819, 2820, 2821, 2822, 2823, 2809, 2810, 2812, 2813, 2815, 2799, 2803, 2763, 

2764, 2729, 2730, 2731, 2732, 2733, 2734, 2735, 2736, 2738, 2739, 2740, 2741, 2742, 2743, 2744, 2745, 2746, 

2747, 2748, 2749, 2727, 2726, 2696, 2695, 2691, 2687, 2688, 2689, 2686, 2682, 2683, 2680, 2681, 2679, 2678, 

2677, 2674, 2664, 2661, 2662, 2660, 2647, 2640, 2597, 2598, 2599, 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2588, 2582, 

2583, 2584, 2585, 2586, 2576, 2577, 2578, 2579, 2569, 2565, 2566, 2562, 2563, 2561, 2560, 2554, 2553/20 

(Indicações nºs 1899, 1775, 1803, 1804, 1805, 1806, 1807, 1800, 1801, 1802, 1877, 2098, 2099, 1454, 1487, 

2042, 2043, 2044, 2047, 2049, 2041, 2040, 2039, 2038, 2037, 1488, 2069, 2086, 2065, 2030, 2029, 2001, 2000, 

1137, 1136, 1135, 1134, 1133, 1132, 1131, 1130, 1129, 1128, 1127, 1126, 1180, 1125, 1124, 1123, 2024, 2025, 
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2026, 2027, 1957, 2017, 2015, 2016, 2018, 1847, 1846, 1855, 1849, 1856, 1857, 1858, 1904, 1913, 1914, 1912, 

1917, 1921, 1900, 2003, 2002, 1845, 1981, 1980, 1979, 1978, 1977, 1947, 1969, 1966, 1965, 1964, 1963, 1951, 

1950, 1949, 1948, 1875, 1905, 1901, 1874, 1876, 1873, 1872, 1772, 167/20, respectivamente); em atendimento 

a Indicações do Vereador Jorge da Farmácia - Ofs. nºs 2612, 2724, 2547, 2545, 2863, 2861, 2856, 2855, 2847, 

2845, 2704, 2550/20 (Indicações nºs 2090, 2072, 1952, 1976, 2076, 1906, 1943, 1990, 2020, 2019, 1896, 

1974/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Dr. Zeca - Ofs. nºs 2611, 2721, 2860/20 

(Indicações nºs 2048, 2071, 2075/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Magno 

Zanellato - Ofs. nºs 2627, 2637, 2716, 2722, 2838, 2858, 2852/20 (Indicações nºs 1910, 1850, 1853, 2073, 2004, 

1999, 1995/20, respectivamente); em atendimento a Indicações  do Vereador Maurício Silva - Ofs. nºs 2645, 

2644, 2643, 2646, 2667, 2690, 2760, 2778, 2777, 2776, 2779, 2780, 2828, 2559/20 (Indicações nºs 1926, 1927, 

1767, 1924, 1928, 1380, 1381, 1738, 1736, 1718, 1737, 1717, 1923, 1706/20, respectivamente); em atendimento 

a Indicações do Vereador Paulo Balansin - Ofs. nºs 2570, 2572, 2575, 2587, 2590, 2675, 2676, 2728, 2783, 2873, 

2872, 2887/20 (Indicações nºs 1909, 1789, 1958, 1960, 1983, 1860, 1959, 1521, 2066, 2082, 2094, 2097/20, 

respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Pietro Arnaud - Ofs. nºs 2868, 2867, 2859, 2849, 

2723, 2720, 2715, 2712, 2711, 2700, 2699, 2638, 2634, 2635, 2636, 2625, 2624, 2621, 2620, 2617, 2616, 2614, 

2613, 2610, 2548, 2546, 2542, 2540/20 (Indicações nºs 1854, 1547, 1881, 1971, 2096, 2046, 1852, 1907, 1908, 

1959, 1954, 1851, 1862, 1861, 1848, 1956, 2093, 1972, 1970, 1973, 1953, 2088, 1745, 1118, 1955, 1984, 1866, 

1863/20, respectivamente); em atendimento a Indicações do Vereador Ricardo Zampieri - Ofs. nºs 2708, 2707, 

27062705, 2703, 2709, 2725, 2836/20 (Indicações nºs 1936, 1937 e 1938; 1934 e 1935; 1919, 1930 e 1931; 1932 

e 1933; 2054, 2055 e 2056; 1939, 1940 e 1941; 2057; 2031, 2032 e 2033/20, respectivamente); Of. nº 2663/20-

GP, em atendimento a Indicação nº 1911/20, de autoria da Vereadora Professora Rose; Of. nº 2618/20-GP, em 

atendimento a Indicação nº 1871/20, de autoria do Vereador Rudolf Polaco. DO VEREADOR WALTER JOSÉ 

DE SOUZA - VALTÃO - Projeto de Lei nº 305/20, denomina de SEBASTIÃO MENDES a via pública 

municipal que menciona. Projeto de Lei nº 306/20, denomina de PROFESSORA NADIR MAINARDES 

CARNEIRO a Rua nº 28 do Residencial Jardim Royal, no Bairro das Neves, nesta cidade. Projeto de Lei nº 

307/20, denomina de ORLANDO BORSATO a Rua nº 29 do Residencial Jardim Royal, no Bairro das Neves, 

nesta cidade. Projeto de Lei nº 308/20, denomina de ELISEU ALVES DA COSTA a Rua nº 30 do Residencial 

Jardim Royal, no Bairro das Neves, nesta cidade. DO VEREADOR MAGNO ZANELLATO - Projeto de Lei nº 

309/20, denomina de JOÃO MARIA FERREIRA, a Rua "17" do Loteamento Jardim Royal, Bairro Neves, nesta 

cidade. DO VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO - Projeto de Lei nº 310/20, declara de utilidade pública a 

ASSOCIAÇÃO ANTARES, com sede nesta cidade. DO VEREADOR FELIPE PASSOS - Projeto de Lei nº 

311/20, promove alterações na Lei nº 6.857, de 30/12/2001 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL. DO 

VEREADOR GERALDO STOCCO - Projeto de Lei nº 312/20, altera a Lei nº 8.841, de 1992, conforme 

especifica. DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI - Projeto de Lei nº 313/20, concede Título de Cidadão 

Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ALEXANDRE HORNUNG AYRES DE MELLO.  DO VEREADOR 

GERALDO STOCCO - Moção de Aplauso nº 623/20, dirigida a toda equipe da Central de Videomonitoramento 

Urbano da Guarda Municipal de Ponta Grossa pelo seu excelente trabalho desempenhado na redução dos índices 

de criminalidade e por trazer mais segurança aos munícipes. DA VEREADORA PROFESSORA ROSE - 

Requerimento, solicitando para que seja justificada a ausência do Vereador Sebastião Mainardes Júnior na 

presente sessão (14/12/20), por motivo de saúde. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. DO 

VEREADOR GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA - Requerimento, solicitando para que seja justificada sua ausência 

durante a presente sessão (14/12/20) em virtude de problemas de saúde. Colocado em discussão e votação, foi 

aprovado o presente requerimento. O Senhor Presidente colocou também em discussão e votação, tendo sido 

aprovado requerimento verbal do Vereador Divo, solicitando a sua justificativa de ausência na presente sessão 

(14/12/20) devido a problema de saúde de membro de sua família. Finda a leitura do Expediente, foi anunciada 

a COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR - Com a palavra os Vereadores RICARDO ZAMPIERI: Procedeu com 

seus agradecimentos pelo desenvolvimento de seu mandato como vereador atuando nesta Casa de Leis, com 

destaque às suas ações nos quatro anos, dando enfoque, ao haver tomado ciência que o Senhor Prefeito Municipal 

agendou para o próximo dia quinze de dezembro às dez horas da manhã a prestação de contas de sua gestão, em 

virtude de projeto que apresentou juntamente com o Vereador Valtão, estabelecendo tal cumprimento ao 
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Programa de Cumprimento de Metas e a partir de então exigir tal atitude de todos os prefeitos. Também destacou 

dentro de suas ações parlamentares, assunto que mais se pautou, o enxugamento da máquina pública, tema do 

qual cobrava desde antes de entrar na Casa, por isso não tendo se utilizado de veículos, diárias e celulares, até 

tentando regulamentar quanto as diárias sem sucesso, esperando da próxima legislatura. Lembrou ter sido autor 

da CPI DOS COMBUSTÍVEIS, acompanhando atentamente o relatório, a CPI DO ESTAR DIGITAL, com 

indiciamento por improbidade administrativa. Informou que presidiu a CPI DA MÜNCHENFEST, com grande 

destaque na imprensa, estão encerrando a CPI DOS TERRENOS BALDIOS, com o Vereador Vinícius Camargo. 

Destacou dentre os projetos que apresentou, tendo finalizado 72 projetos de lei ordinária, 7 projetos à LOM e 5 

de Resolução, dentre os quais, ressaltou o que dispõe sobre instalação de eliminador de ar nos hidrômetros, o de 

transparência da SANEPAR, o do primeiro emprego para jovem e adolescente, Banco de Propostas Legislativas, 

Câmeras nas unidades básicas de saúde, Diário de Obras, Projetos das marquises. Destacou o gabinete de móvel 

desde o primeiro ano de seu mandato, continuando nos bairros da cidade. Destacou ações junto ao Ministério 

Público, citando a que denomina de  "rotatória do milhão", resultando em devolução de mais de quatrocentos 

mil reais ao erário público; a ação da guarda municipal, do cumprimento de plano de cargos e salários e emendas 

parlamentares conseguido através de deputados, totalizando quatro milhões de reais. Assim, disse que encerra 

seu trabalho com sensação de dever cumprido, agradecendo a população que o honrou com seu voto. 

PROFESSORA ROSE: Também para apresentar relato de seu mandato como vereadora, com muito trabalho e 

gratidão, primeiramente a Deus, aos dois mil cento e oito votos recebidos em 2016 que honrará até o último dia 

de seu mandato e ensinamento de seus colegas vereadores, assessores de gabinetes, funcionários, estagiários 

desta Casa de Leis. Ressaltou haver desenvolvido política educadora, sem amarras, que acredita e sempre 

ensinou a seus alunos e ao povo quais as verdadeiras funções do Poder Legislativo Municipal. Está encerrando 

sua caminhada como parlamentar, com certeza do dever cumprido e consciência tranqüila, tendo trabalhado 

dando o seu melhor. Relatou que foram realizados pelo seu gabinete 6.148 atendimentos, 899 visitas externas, 

98 projetos de lei ordinária, 8 da LOM, 3 de resolução, 165 moções, 34 requerimentos e 1240 indicações e 

solicitações, podendo ser acompanhada a sua trajetória por todos os munícipes no site da Câmara Municipal. 

Agradeceu a todos que confiaram o voto em sua pessoa, ao atual presidente Vereador Daniel Milla, grande 

parceiro da educação e ex-presidente Vereador Sebastião Mainardes Júnior, que sempre mantiveram o gabinete 

de portas abertas para dialogar e trocar idéias. Agradeceu também às pessoas que se aproximou, a seus assessores 

Cristian, André e Gilmara. Desejou as novas vereadoras e demais eleitos sucesso nesse grande desafio, o mesmo 

para a nova prefeita Elizabeth Schmidt e seu vice Capitão Saulo, com grande trabalho de conquistas e realizações. 

Encerrou citando poema da grande escritora Cora Coralina. SGT. GUIARONE JÚNIOR: Registrou seu 

agradecimento pelos quatro anos de mandato nesta Casa, ressaltando que se elegeu com apoio dos amigos da 

corporação da Polícia Militar a qual fez parte durante vinte e dois anos e aos amigos de sua região, Palmeirinha, 

Vila Madureira, Vila Isabel, que são sabedores do seu caráter e profissionalismo. Sai com cabeça erguida e 

certeza do dever cumprido. Fez parte de várias comissões, tendo encerrado a que apurou a situação do desvio de 

combustíveis, com quatro vereadores assinando voto em separado do relator, mostrando a fraude que ocorreu, 

não somente a própria CEI, mas sindicância realizada dentro da prefeitura e o próprio Tribunal de Contas 

colocaram que houve fraude de aproximadamente seis milhões de reais, esperando que após o encerramento da 

mesma, o Presidente Geraldo Stocco encaminhe ao Ministério Público e a justiça seja feita, não somente essa 

situação, como também do Mercado da Família, que são mais de quinhentos mil reais de fraudes, e também a 

situação das rotatórias, onde alertou que está encaminhando em separado, citando que tiveram fotos posterior ao 

término das obras que não condizem ao que está no projeto, desejando agora estar atuante como munícipe. 

Agradeceu a sua equipe que esteve ao seu lado, Subtenente Gaudêncio, Ex-Chefe de Gabinete, Sargento José 

Schneider que muito o ajudou, Doutor Roberlei que lhe acompanha agora como Chefe de Gabinete, sua estagiária 

Kellin e também Coroel Oiti que fez parte de sua equipe. Agradeceu a todos os servidores desta Casa pelo 

tratamento recebido, sem distinção de nenhuma classe. Pediu aos deputados estaduais e próprio governador do 

estado para que olhem aos policiais da reserva, aos pensionistas que estão acampados em frente ao Palácio em 

função da PEC 236 que foi votada, onde solicitam que volte à assembleia, retirando os direitos dos militares que 

foram para a reserva até 31 de dezembro de 2.019. Lembrou que estão a mais de seis anos sem reposição da data 

base e agora mais esse desconto na folha dos militares, de dez ponto cinco por cento, causando grande impacto. 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 
 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  

 

Citou mais uma situação desgostosa, com o aumento das tarifas dos cartórios em momento de pandemia, onde 

pessoas tentam economizar o máximo possível e deputados votaram isso em momento crítico. Agradeceu a todos 

os vereadores que o acompanharam, esperando poder estar contribuindo mesmo fora da Câmara Municipal. 

RUDOLF POLACO: Para agradecer aos quatro anos de trabalho e dedicação com afinco. Agradeceu aos 

vereadores, servidores desta Casa de Leis, da Prefeitura Municipal que somaram junto o auxiliando. Ressaltou 

que as melhorias que solicitou na Casa, foram para as pessoas de determinada rua, de determinado bairro. 

Destacou o trabalho que realizou na Agência do Trabalhador com renome e destaque nacional, chegando até a 

eleição de dois mil e vinte como sexto mais votado, cujo trabalho foi bem aceito pela comunidade, não tendo 

sido reeleito em função de questão partidária. Agradeceu aos vereadores, desculpando-se quanto sua posição em 

discussão calorosa, não tendo intenção em ofender ninguém pessoalmente nas posições divergentes. Agradeceu 

aos servidores do Departamento Jurídico, agentes de limpeza, Miguel Gambassi, amigo de seu pai, Daniel Milla, 

seu colega de faculdade, desejando boa sorte a todos que foram eleitos e reeleitos, deixando seu abraço fraterno. 

DANIEL MILLA FRACCARO: Cumprimentou aos membros componentes da Mesa Diretora na administração 

dos dois anos desta Casa, Florenal, Dr. Zeca, Sebastião Mainardes e Jorge da Farmácia. Agradeceu o 

companheirismo, debates, respeito pela democracia e opiniões das matérias, a cada um dos vereadores deste 

Parlamento. Citou as presenças dos vereadores eleitos Edelmar Pimentel e Felipe Chociai, cientificando-os da 

disputa nos debates, dizendo ser primordial para que a democracia avance. Agradeceu a palavra dirigida a sua 

pessoa pelo Vereador Rudolf Polaco, colega de faculdade, destacando sua votação expressiva, não estando 

reeleito vereador devido a questões partidárias, ressaltando o bom trabalho desempenhado pelo mesmo. 

Referendou as palavras da Vereadora Rose, lembrando que citou três mulheres eleitas para representar a 

população, com portas abertas para a discussão, agradecendo o carinho e trabalho que a mesma desenvolveu na 

Câmara. Citou que na condição de presidente deixou aberto o acesso, nunca buscando barrar qualquer 

parlamentar em sua discussão. Citou o respeito ao Vereador Pietro, parabenizando-o, com a Deputada Mabel, 

pela disputa prefeitural, tendo certeza que a Administração irá precisar da ajuda de ambos para gerir Ponta 

Grossa. Ressaltou a necessidade de união dentro desta Casa, com certeza que projetos não são unânimes, porém 

tem que demonstrar que a votação contrária deve ter motivo justo. Agradeceu aos colegas, seus assessores, aos 

servidores públicos, com abraço e carinho. Lembrou que se a Câmara economizou é porque todos tiveram a 

participação da economia dos cofres públicos. Nominou os Vereadores, citando o companheirismo e embate 

ocorridos na Casa, deixando as portas abertas para junto continuarem trabalhando para o bem de Ponta Grossa. 

PASTOR EZEQUIEL BUENO: Regisrou sua gratidão a todos os Senhores Vereadores, nominando-os, 

declarando que os oito anos que está nesta Casa, sempre respeitou a ideologia de todos, com seu posicionamento 

desde o primeiro dia, não abrindo mão de sua religião. Citou texto do livro de Hebreus, cap. 6, versículo 13, 

onde Deus fez promessa a Abraão, dizendo que tudo é promessa de Deus, dirigindo-se aos vereadores que não 

conseguiram reeleição. Disse da grande responsabilidade que terão o ano que vem, do qual a sociedade irá pagar 

a conta, sendo ano de desafios e lutas. Frisou que seu compromisso será continuar lutando pelas famílias, 

colocando seu gabinete a disposição de todos e da população. Registrou que faz dezesseis anos que está 

responsável, com igreja no mesmo local e dezoito anos de casado nesta data, com abraço a sua esposa e filhas. 

Solicitou permissão de todos e finalizou com uma oração, solicitando um natal e ano de 2.021 abençoado. 

Encerrada a Comunicação Parlamentar, foi anunciada a ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 284/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo 

Municipal a receber, por doação pura e simples, o imóvel que menciona: APROVADO, com votos favoráveis 

dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, 

Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício 

Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. 

O Vereador Eduardo Kalinoski manifestou verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha 

técnica no sistema digital de votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores 

Divo, George Luiz de Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI 

Nº 286/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial 

a CHESIQUÍMICA LTDA., conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso 

Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. 
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Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, 

Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. O Vereador Eduardo 

Kalinoski manifestou verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha técnica no sistema digital 

de votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de 

Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 288/20 (Poder 

Executivo), autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial Prefeito Cyro 

Martins à TATRABRAS LTDA, para instalação de pista de testes dos veículos produzidos na planta industrial 

da empresa e homologa o respectivo protocolo de intenções: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores 

Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, 

Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo 

Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. O Vereador 

Eduardo Kalinoski manifestou verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha técnica no 

sistema digital de votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George 

Luiz de Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 301/20 

(Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 685.298,25, e 

dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla 

Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal 

Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo 

Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. O Vereador Eduardo Kalinoski manifestou 

verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha técnica no sistema digital de votação. Ficam 

registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Sebastião 

Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. Manifestando-se em questão de ordem, o Vereador Pastor 

Ezequiel Bueno agradeceu à sua esposa por haver recebido presente em comemoração aos seus dezoito aos de 

casados. PROJETO DE LEI Nº 302/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 4.910.697,51, e dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, 

Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício 

Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. 

O Vereador Eduardo Kalinoski manifestou verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha 

técnica no sistema digital de votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores 

Divo, George Luiz de Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI 

Nº 303/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 

469.500,00, e dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel 

Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, 

Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco e Vinícius Camargo. O Vereador Eduardo Kalinoski 

manifestou verbalmente seu voto favorável, em face de haver ocorrido falha técnica no sistema digital de 

votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, 

Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE 

LEI Nº 178/20 (Vereador Rudolf Polaco), denomina de VICENTE NADAL a via pública sem denominação 

localizada no Distrito Industrial, nesta cidade, conforme especifica: APROVADO, ficando registradas as 

ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior 

e Walter José de Souza - Valtão. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções nºs 621/20, do 

Vereador Felipe Passos; 622/20, da Vereadora Professora Rose e Indicações nºs 2117/20, do Vereador Dr. Zeca; 

2118/20, do Vereador Geraldo Stocco; 2119, 2120, 2222/20, do Vereador Felipe Passos; 2121/20, do Vereador 

Pietro Arnaud, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de 

Oliveira, Sebastião Mainardes Júnior e Walter José de Souza - Valtão. O Senhor Presidente comunicou aos 

demais pares que após o término da presente sessão, teria de convocar imediatamente Sessão Extraordinária para 

poderem votar os projetos remanescentes, em segunda discussão, com intervalo de trinta minutos para 

organização das proposições, sugerindo para que as manifestações do pequeno expediente fossem transferidas 
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para a última sessão. Colocada em votação, foi aprovada a sua proposição verbal. Manifestando-se em questão 

de ordem, o Vereador Geraldo Stocco lembrou haver protocolado moção lida no expediente, solicitando a 

aprovação da mesma durante a sessão extraordinária, se possível, havendo concordância do Senhor Presidente. 

Os Vereadores Paulo Balansin e Rudolf Polaco comunicaram que estarão ausentes da próxima sessão, em face 

de compromissos pré-agendados, solicitando a justificativa de suas ausências, as quais foram aprovadas. Não 

havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, convocando outra em caráter 

extraordinário para logo em seguida. Eu, Vereador Florenal Silva, Secretário, supervisionei a redação da presente 

Ata, a qual segue assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das Sessões, 

em quatorze de dezembro de dois mil e vinte. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

               Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa, reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado 

pelos Vereadores Florenal Silva - Primeiro Secretário e Jorge da Farmácia - Segundo Secretário, fazendo ainda 

parte da Mesa dos Trabalhos o Vereador José Carlo S. Raad "Dr. Zeca" - Terceiro Secretário, com as ausências 

justificadas dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior,  Rudolf 

Polaco e Walter José de Souza - Valtão, presentes os Vereadores Celso Cieslak, Mingo Menezes, Eduardo 

Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Magno Zanellato, 

Maurício Silva, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose e Vinícius Camargo. Abertos os trabalhos, 

não havendo expediente a ser lido e não estando nenhum vereador inscrito para a Comunicação Parlamentar, foi 

anunciada a ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO 

DE LEI Nº 284/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por doação pura e 

simples, o imóvel que menciona: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel 

Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. 

Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, 

Ricardo Zampieri, Professora Rose e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações 

dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e 

Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 286/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo 

Municipal a doar área de terreno no Distrito Industrial a CHESIQUÍMICA LTDA., conforme especifica: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, 

Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, 

Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora 

Rose e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George 

Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e Walter José de Souza - Valtão. 

PROJETO DE LEI Nº 288/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área de terreno 

no Distrito Industrial Prefeito Cyro Martins à TATRABRAS LTDA, para instalação de pista de testes dos 

veículos produzidos na planta industrial da empresa e homologa o respectivo protocolo de intenções: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, 

Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, 

Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, Professora Rose e Vinícius 

Camargo. O Vereador Ricardo Zampieri declarou seu voto favoravel verbalmente em função de haver ocorrido 

falha técnica no sistema de votação digital. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos 

Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e Walter 

José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 301/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um 

crédito adicional especial no valor de R$ 685.298,25, e dá outras providências: APROVADO, com votos 

favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor 
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Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. 

Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, Professora Rose e Vinícius Camargo. O Vereador 

Ricardo Zampieri declarou verbalmente seu voto favorável em função de haver ocorrido falha técnica no sistema 

digital de votação. Ficam registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz 

de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e Walter José de Souza - Valtão. 

PROJETO DE LEI Nº 302/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 4.910.697,51, e dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, 

Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno 

Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose e Vinícius Camargo. Ficam 

registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, 

Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e Walter José de Souza - Valtão. PROJETO DE LEI Nº 303/20 

(Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 469.500,00, e 

dá outras providências: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla 

Fraccaro, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Sgt. 

Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Pietro Arnaud, 

Ricardo Zampieri, Professora Rose e Vinícius Camargo. Ficam registradas as ausências justificadas das votações 

dos Vereadores Divo, George Luiz de Oliveira, Paulo Balansin, Sebastião Mainardes Júnior, Rudolf Polaco e 

Walter José de Souza - Valtão. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foi aprovada a Moção nº 623/20, de autoria do 

Vereador Geraldo Stocco. Concluída a votação da Ordem do Dia, o Vereador Daniel Milla Fraccaro fez uso da 

palavra no Pequeno Expediente, para registrar suas considerações ao findar do ano legislativo, informando que 

as sessões por questões regimentais foram realizadas de caráter ordinário até a presente data, tendo ocorrido 

ainda uma extraordinariamente para finalizar as votações, porém até o dia trinta e um de dezembro poderão, se 

assim desejar o Senhor Prefeito convocar para que possam ser votados projetos de relevância ao Município, e, 

caso isso seja necessário, solicitou aos Senhores Vereadores para ficar de prontidão onde serão convocados para 

tal. Não havendo mais assuntos a tratar, encerrou a presente sessão, desejando bom natal e final de ano a todos. 

Eu Vereador Florenal Silva, supervisionei a redação da presente Ata, a qual segue assinada por mim, Secretário, 

pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em quatorze de dezembro de dois mil 

e vinte.   

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO   __¬¬________________PRESIDENTE 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 14 de dezembro de 2.020. 
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